



Plats och tid	Kommunhuset, Svalöv, kl. 18.30 – 19.50
Beslutande	Leif Hägg (M) (ordf) Gunnar Bengtsson (S) Dennis Nilsson (S) Björn Nordström (C) Ingrid Ekström (SD) Torbjörn Ekelund (FP) Lars Ahlfors (MP) Patrik Wilhelmsson (KD) Torsten Vigre (M) tjänstgörande ersättare för Claes-Olof Malmberg (M) J Håkan Andersson (C) tjänstgörande ersättare för Fredrik Jönsson (C)
Övriga deltagare	Fredrik Löfqvist, kommunchef Camilla Knobblock, nämndsekreterare



Utses att justera Lars Ahlfors

Justeringens tid och plats 2013-05-20, kl. 16.00

Justerade paragrafer §§ 10 - 13

Sekreterare
.....
Camilla Knobblock

Ordförande
.....
Leif Hägg

Justerare
.....
Lars Ahlfors

ANSLAG/BEVIS

Protokollet är justerat. Justeringen har tillkännagivits genom anslag

Organ Demokratiberedningen

Sammanträdesdatum 2013-05-13

Anslag under tiden

Förvaringsplats för protokollet Kommunförvaltningen

Underskrift
.....
Margareta Persson



§ 10 Beslutad ärendelista

§ 11 Information.....	4
§ 12 Översyn av reglementen för rådet för funktionshindrade och pensionärer respektive rådet för folkhälso- och brottsförebyggande arbete.....	5
§ 13 Övriga frågor.....	7



Dnr:

§ 11 Information

Beslut

1. Informationen noteras.

Sammanfattning av ärendet

Ordföranden Leif Hägg (M) informerar om:

a) Regeringskansliet har i en skrift "Värna demokratin mot våldsbejakande extremism" givit ut handlingsplanen mot våldsbejakande extremism i en mer användarvänlig version. Skriften kan laddas ner från www.regeringen.se under rubriken publikationer.

b) Motion, Förbättra kommunens barn- och ungdomspolitik, har överlämnats till demokratiberedningen för yttrande. Motionen kommer att behandlas vid demokratiberedningens nästa sammanträde.

Beslutsunderlag

Handlingar enligt ovan.

Protokollet ska skickas till:
Kommunförvaltningen (CAKK)



Dnr:

§ 12 Översyn av reglementen för rådet för funktionshindrade och pensionärer respektive rådet för folkhälso- och brottsförebyggande arbete

Beslut

1. Demokratiberedningens ledamöter uppdras att fortsätta diskussionen om rådets funktion och reglemente inom respektive parti och återkomma med förslag till beredningens möte den 9 september 2013.

Sammanfattning av ärendet

Kommunfullmäktige beslutade 2013-02-25, § 28, att ge demokratiberedningen i uppdrag att se över reglementena för rådet för funktionshindrade och pensionärer respektive rådet för folkhälso- och brottsförebyggande arbete inför nästa mandatperiod.

Ordföranden inleder diskussionen med att ställa frågan om varför råden finns, om råden kan jämföras med beredningarna och för vem är råden till för? Beredningen behöver förutom förändringar i reglementet avseende tillsättande av nya ledamöter även se över rådets funktion.

Rådets och beredningarnas funktion diskuteras därefter utifrån olika aspekter såsom bland annat antalet råd, olika typer av råd (intresseorganisationer och samhällsfunktioner) kvalitet, ungdomars kanaler till politiken, näringsliv samt ekonomi.

Beslutsunderlag

Kommunfullmäktiges protokoll 2013-02-25

Reglemente för rådet för funktionshindrade och pensionärer, 2013-02-25

Reglemente för rådet för folkhälso- och brottsförebyggande arbete, 2013-02-25

Förslag till beslut på sammanträdet

Gunnar Bengtsson (S), Torsten Vigre (M), Patrik Wilhemsson (KD), Torbjörn Ekelund (FP) och Leif Hägg (M): Demokratiberedningens ledamöter uppdras att fortsätta diskussionen om rådets funktion och reglemente inom respektive parti och återkomma med förslag till beredningens möte den 9 september 2013.

Beslutsgång

Ordföranden tar upp förslaget till beslut från Gunnar Bengtsson (S) m.fl. och finner att demokratiberedningen antar det.

Protokollet ska skickas till:

Kommunförvaltningen (CAKK)



Dnr: -

§ 13 Övriga frågor

Sammanfattning av ärendet

Den 11 mars 2013 hölls en öppen informations- och frågestund för allmänheten i syfte att ge invånarna möjlighet att ställa frågor och få information om övergripande och aktuella frågor i kommunen.

Ledamöterna för en diskussion om genomförandet av allmänhetens frågestund och det framkommer att kvällen var lyckad med stor uppslutning. Samtidigt framkommer att representanter för NSVA, LSR och Miljöförbundet hade önskat närvara men att detta hade varit svårt på grund av utrymmesskäl. Vid diskussionen framkommer förslag på att framgent inrikta allmänhetens frågestund på olika områden och beroende på område bjuda in representanter från förbunden.

Protokollet ska skickas till:

-